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ВИКЛАДАЧ 

спеціальність «Транспортні технології» (на автомобільному транспорті
кандидат економічних наук 08.00.01 – економічна теорія та історія економічної думки

доцент кафедри державних фінансів 
20 років 

оказники професійної активності з тематики курсу:  
більше 5 методичних розробок; 

ондент Академії Прикладних Наук; 
ка тематичних публікацій; 

учасниця наукових, практичних і методичних конференцій. 
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Економічних відносин та фінансів 
технологій і логістики 



 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ) 
 

Мета формування системних знань і практичних аспектів планування діяльності автотранспортного підприємства, 
ознайомлення з засобами, методами, технологією обґрунтування планових рішень на підприємстві, в тому числі 
економічних принципів дії ринкових відносин на транспорті, засвоєння знань щодо системного оцінювання економічних 
показників та забезпечення ефективної діяльності підприємств автомобільного транспорту 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, індивідуальні завдання 
Деталізація результатів 
навчання і форм їх 
контролю 

Здатність застосовувати теоретичні знання з теорії та практики планування й організації діяльності підприємства; 
використовувати принципи, методи, способи та інструменти планування та раціональної організації діяльності; складати 
виробничу програму; нормувати виробничі запаси на матеріальних складах; визначати кількісний та якісний склад 
працівників, розраховувати потребу в персоналі, фонд оплати праці персоналу;  складати кошторис витрат на 
виробництво і реалізацію продукції; набуття навичок техніко-економічних розрахунків та обґрунтування бізнес-планових 
та оперативних рішень, спрямованих на підвищення ефективності діяльності підприємств автомобільного транспорту.  

Обсяг і форми контролю 3 кредити ECTS (90 годин): 14 годин лекції, 16 годин практичні; поточний контроль; підсумковий контроль – залік. 
 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 
 

Умови зарахування після засвоєння усіх компонентів 
 

ВІДПОВІДНІСТЬ КОМПОНЕНТИ (НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ)          ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 
Компетенції  ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з 
використанням теорій та методів сучасної транспортної 
науки на основі системного підходу та з врахуванням 
комплексності та невизначеності умов функціонування 
транспортних систем. 
ЗК5. Навики використання інформаційних і 
комунікаційних технологій. 
ЗК7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК11. Здатність працювати автономно та в команді.  
ЗК12. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння професійної діяльності. 
ФК13. Здатність оцінювати плани та пропозиції щодо 

Програмні 
результати 
навчання 

ЗПРН2. Критично оцінювати наукові цінності і 
досягнення суспільства у розвитку транспортних 
технологій (РН2). 
ЗПРН5. Застосовувати, використовувати сучасні 
інформаційні і комунікаційні технології для 
розв’язання практичних завдань з організації 
перевезень та проектування транспортних технологій 
(РН5). 
ФПРН9. Пояснювати експлуатаційну, техніко-
економічну, технологічну, правову, соціальну та 
екологічну ефективність організації перевезень (РН-
19). 
ФПРНО1. Проводити аналіз діяльності транспортного 



організації та технології перевезень, складені іншими 
суб’єктами, та вносити необхідні зміни виходячи з 
техніко-експлуатаційних параметрів та принципів 
функціонування об’єктів та пристроїв транспортної 
інфраструктури, транспортних засобів (суден).  

підприємства під час транспортно-логістичного 
обслуговування об’єктів АПВ. Аналізувати попит на 
транспортні послуги, розробляти стратегію і тактику 
комерційної роботи, використовувати одержані 
знання для розробки ефективних транспортних 
технологій для об’єктів аграрної та переробної галузі 

 

СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ) 
Лекція 1. Теоретичні основи планування 

діяльності автотранспортного 
підприємства 
 

Практичне 
заняття (ПЗ)  
ПЗ 1 
 
 

Методи планування 
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Стратегічне планування на підприємстві 
 
Тактичне планування на підприємстві 
 
Структура, порядок розробки і 
оформлення бізнес-плану 

Лекція 2. Планування витрат і собівартості 
перевезень 

ПЗ 2  
(4 год.) 
 
 
 

Планування собівартості 
автомобільних перевезень 

Кошторис витрат: поняття та методика 
складання.  
 
Розрахунок нормативних витрат 
палива для різних типів рухомого складу 
автомобілів 
 
Формування тарифів на перевезення 
вантажів і пасажирів автомобільним 
транспортом 

Лекція 3. Планування оплати праці ПЗ 3 
 
 
 
 

Планування фонду оплати праці 
 

Трудові ресурси транспортного 
підприємства  
 
Методи визначення потреби в персоналі 
АТП 
 
Планування персоналу транспортних 
підприємств  

Лекція 4. Планування матеріально-
технічного забезпечення 
транспортного підприємства 

ПЗ 4 
 
 
 
 

План матеріально-технічного 
забезпечення 
 

Організація забезпечення виробничих 
підрозділів матеріальними ресурсами.  
 
Нормування та планування матеріально-
технічних ресурсів.  



Принципи планування складу й 
розрахунки обсягів зберігання.  

Лекція 5. Виробнича програма по 
експлуатації рухомого складу 

ПЗ 5  
(4 год.) 

Виробнича програма по 
експлуатації рухомого складу 

Планування виробничих потужностей 
АТП 
 
Планування продуктивності рухомого 
складу автопідприємства 

Лекція 6. Фінансовий план транспортного 
підприємства 

ПЗ 6 Планування доходів, прибутку та 
рентабельності  транспортного 
підприємства  
 

Податкове планування на підприємствах 
транспорту 
 
Планування інвестиційної діяльності 
транспортного підприємства 
 
Планування соціального розвитку АТП 

 

ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА ТА МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ 
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1. Планування діяльності автотранспортного 
підприємства : підручник / М. O. Tурченюк, М. Д. 
Швець, O. Г. Кірічок, М. С. Кристопчук. Вид. 2-ге, перероб. 
та доповн.  Pівне : НУВГП, 2017. – 367 с. 
2. Аналіз виробничо-економічної діяльності 
автотранспортного підприємства. Навч. посіб. С.О. 
Корецька, В.А. Познаховський. – Рівне: НУВГП, 2013. – 158 
с.  
3. Економіка підприємства. Навчальний посібник / круш 
П.В., Подвігіна В.І., Сердюк Б.М. та ін. / за заг. ред. П.В. 
Круша. – Київ: Ельга-Н. КНТ, 2007. – 780 с. 
4. Дмитрієв І.А. Транспортне підприємництво: навч. посіб. 
/ І.А. Дмитрієв, Я.С. Левченко. Х.: ФОП Бровін О.В., 2018. - 
308 с. 

 

5. Економіка підприємства : підручник / під заг. ред. д.е.н., проф. 
Ковальської Л.Л. та проф. Кривов’язюка І.В. Київ : Видавничий дім 
«Кондор», 2020. 700 с. 
6. Дмитрієв І.А. Економіка підприємств автомобільного транспорту: 
навчальний посібник для самостійної роботи та поточного контролю знань 
студентів закладів вищої освіти / І.А. Дмитрієв, О.С. Іванілов, І.Ю. Шевченко., 
І.М. Кирчата. Х.: ФОП Бровін О.В., 2018.  308 с. 
7. Корецька С.О., Якимчук А.Ю., Карпан Т.С. Економіка автомобільного 
транспорту. Навчальний посібник. Рівне: НУВГП, 2012. 309 с. 
8. Бойчик І.М Економіка підприємства: підручник. / І.М.Бойчик.  К.: Кондор -
Видавництво, 2016. 378 с. 

 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ (електронне посилання на положення)   
СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 

Підсумкове оцінювання  100 бальна ECTS (стандартна) до 60 
60% від усередненої оцінки за виконання практичних завдань 
та засвоєння блоку самостійної роботи  



до 40  40 % - результати підсумкового тестування 

Накопичування балів під час 
вивчення дисципліни 

Розподіл балів, які отримують студенти 
(максимально 60 балів) 

до 30 практичні роботи (6*5б за кожну роботу) 

до 18 самостійна робота (3 бали за кожну тему*6) 

  до 12 індивідуальне навчально-дослідне завдання 

 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ  
Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та  вимог, які прописані у 
положенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один 
одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність. 
 


